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Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma del Estado de Guerrero. 

Como parte de mi trayectoria profesional, me desempeñé como Abogado Postulante en 
la ciudad de Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, posteriormente ingresé el Instituto 
Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, primero como 
Capturista en la Unidad Técnica de Capacitación Electoral y Educación Cívica; luego fui 
ascendido al cargo de Analista en la Unidad Técnica de Oficialía Electoral, y 
posteriormente como Jefe del Área Legislativa en la Dirección General Jurídica y de 
Consultoría; subsiguientemente ingresé al Tribunal Electoral del Estado de Guerrero, 
en donde fungí como Secretario Técnico de la Ponencia V, y posteriormente me 
desempeñé como Director de Difusión Electoral. 

Dentro de mi experiencia académica, he asistido a diversos cursos, foros, talleres y 
diplomados, dentro de los que destacan los siguientes: Conferencia Magistral 
"Transparencia y Partidos Políticos", por la Comisión para el Acceso a la Información 
Pública del Estado de Guerrero; Conferencias Magistrales "El Acceso a la Información 
y la Máxima Publicidad", por la Comisión para el Acceso a la Información Pública del 
Estado de Guerrero; Taller de Redacción Jurídica, por el Instituto de Investigaciones 
Jurídicas de la UNAM; Diplomado de Historia Política, "Independencia y Revolución 
Mexicana en la Conciencia Individual y Colectiva de los jóvenes"; Curso "Gestión 
documental: La importancia del Archivo para el Acceso a la Información y la 
Transparencia"; Taller "Autocuidado para la igualdad laboral y la no discriminación", por 
el Instituto Especializado en Psicología Clínica para el Desarrollo de la Salud Mental; 
Foro "Fortalecimiento del ejercicio de los derechos político-electorales de los pueblos 
originarios y afromexicanos", por la Defensoría Pública Electoral para Pueblos y 
Comunidades Indígenas; Curso Virtual "Protección de Datos Personales Sensibles 
ante el COVID-19; Semana Nacional de Transparencia 2020 "Salud Pública y 
Transparencia", Importancia de la información para enfrentar crisis sanitarias; Curso de 
capacitación en línea "Reglamento de Elecciones" con una duración de 40 horas, por el 
Instituto Nacional Electoral, entre otros. 
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